
Sitzungsprotokoll FSR C & M 10.09.18

Sitzungsprotokoll Fachschaftsrat Chemie und Mineralogie
Sitzung vom 11.12.13

anwesend: Annette*, Oli, Kevin*, Lennart B.* (bis 19:00), Benjamin(*), Jan, Kenneth, Ken, Harry*
(früher Toni), David, Patrick*, Daniel, Lennart, Anne (ab 19:10)
fehlend: Jenni, Mert, Marika
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: 
Protokoll: Lennart 
Sitzungsleitung: David

Sitzungsbeginn: 18:45

TOP 1: Wahlen

Benjamin wird zur Kooptierung vorgeschlagen und stellt sich vor. 6/0/1 → kooptiert

TOP 2: Finanzen

Wir  kommen  auf  253,22 €  Gewinn  bei  dem heutigen  Waffelverkauf.  Dieser  wird  wie  geplant
gespendet. Die Nachfrage war höher als das Angebot, obwohl wir letztes Jahr weniger verkauft
hatten. Wir waren etwa gegen drei Uhr fertig. 
Es wird darauf hingewiesen, dass wir mit dem Glühwein einen Verlust machen, wenn wir statt 0,2 l
0,3 l-Becher verkaufen. Oli wird die Daten für die Zukunft aufheben.
Kenneth wird ein schönes Anschreiben für die Spende formulieren.

Die Abrechnung für die Überschussaktion am Montag ist fertig. Wir sind mit 415€ Verlust heraus
gegangen. 
Es gab Kritik aus einem anderen Studiengang, dass StuRa-Gelder für Freibier investiert wurden und
Kritik aus dem Mittelbau, dass das Freibier so prominent beworben wurde.

Oli und Daniel machen die Endabrechnung, auf dem Konto sind etwas über 800€. Davon werden
etwa 500€ abgehen. Mit den 300 €, die so übrig bleiben, sollen etwa Schutzhandschuhe, ein Banner
und Werbungskugelschreiber gekauft werden.

TOP 3: Sondertutorien des ersten Semesters

Daniel berichtet von den schlecht besuchten Sondertutorien für das erste Semester. Daniel hatte sich
mit  Prof.  Krautscheid  deshalb getroffen.  Wir  werden gebeten,  einen Verbesserungsvorschlag zu
machen (was wir mit dem Geld besseres machen können).

TOP 4: Weihnachtsfeier

Preuß kommt statt Marika mit. 
Ken schickt seine Adresse herum, um einzuladen. Wir werden in Kaufland/Rewe für den zweiten
Teil einkaufen.
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TOP 5: Sonstiges

Lennart berichtet davon, dass es ihn stört, dass der StuRa-FSR-Verteiler in letzter Zeit häufiger als
früher benutzt wird und bittet um weitere Meinungen. Es wird vorgeschlagen, dass dem StuRa nahe
gelegt wird, die Newsletter wieder einzuführen. Lennart wird dies tun.

Patrick wünscht sich eine aktuelle Kontaktliste. Er kümmert sich darum, dass diese erstellt wird.

Jan schlägt vor, dass wir einige Stühle mehr brauchen könnten, da wir inzwischen sehr viele sind.
Alternativ könnte man die Sitzung in einen anderen Raum verlegen. Jan wird sich Angebote für
Stühle suchen. Ein IKEA-Klappstuhl kostet 5,99€.

David fragt nach, was mit dem Fragen abtippen des Rechtskundekatalogs für die Fundgrube ist. Es
gibt einige Freiwillige, auch aus dem dritten Semester. Daniel kümmert sich mit Jan darum.

Ken fragt, ob es möglich ist, ohne Kooptierung und Mitgliedschaft in den Verteiler zu kommen.
Dies wird aufgrund der dort besprochenen Interna abgelehnt. Aufgrund dieser Argumentation wird
angemerkt, dass immer noch einige im Verteiler sind, die nur noch wenig mit dem FSR zu tun
haben. 
Es wird über  Kriterien für die  Mitgliedschaft  im Verteiler  diskutiert  und extra Verteiler  für die
StuKos vorgeschlagen.
Es wird einen Verteiler StuKo Chemie und StuKo LA geben und einen weiteren Verteiler, in dem
nur  die  Mitglieder  und die  kooptierten  Mitglieder  Mitglied  sind.  Dies  ist  die  Aufgabe  des  IT-
Beauftragten Kenneth.

TOP 6: Fak-Pulli

Es kam ein Angebot für die Pullis. Die Druckerei verkauft uns die Pullis für einen Preis, bei dem es
sich nicht lohnt, diese selbst zu kaufen. Annette sucht nach Alternativen zu den Pullis von Fruit of
the Loom. Dabei wird Annette auch Augenmerk auf die Marken legen, die direkt vom gewünschten
Shop vertrieben werden.

Ende der Sitzung um 19.41 Uhr.

Nächste Termine:
Freitag, 13.12. Weihnachtsfeier FSR
Mittwoch, 18.12. 18:30 Uhr letzte Sitzung des FSR C&M
Mittwoch, 18.12. 20 Uhr Vernetzungstreff der FSRä

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:
Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen
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